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VSEBInA
na delavnici je bilo preverjeno, kakšne možnosti se ponujajo za preoblikova-
nje in programsko nadgradnjo območja tako v kontekstu kulturne krajine kot 
v kontekstu mestne krajine. Različne možnosti so študenti preverjali skozi raz-
lične scenarije. nekateri scenariji so gradili na zatečeni situaciji (bivša deponija 
gradbenega materiala). S čim manj posegi so poskušali nadgraditi obstoječe 
rešitve tako v funkcionalnem kot v oblikovnem smislu. Drugi scenariji so 
gradili izhodišča za celovito prenovo na način, da žiri postanejo prepoznavne 
v širšem merilu, kar sicer praviloma zahteva radikalne prostorske preureditve, 
ki pa se dolgoročno splačajo, saj žiri pridobijo na novi prepoznavnosti in 
privlačnosti kraja. navdih so študenti poiskali v do zdaj na nek način neizkori-
ščenih potencialih v zgodovini, pa tudi v prepoznavni športni industriji Alpina 
ali celo v žirovski čipki. Drugi so poskušali navdih poiskati v preprosti lepoti 
naravnih prvin. Vsi scenariji se lahko v prostoru smiselno udejanjijo, seveda 
pa zahtevajo različen vložek občine tako v organizacijskem kot v finančnem 
smislu, občina pa bi morala tudi temeljito razmisliti, kakšen razvoj kraja želi. 
od zadržanega, kjer je njena glavna ambicija, da zadovoljuje potrebe svojega 
prebivalstva, ali pa do nekoliko bolj smelega, skozi katerega se lahko umesti 
na zemljevid turistično prepoznavnih slovenskih krajev. obe smeri razvoja sta 
možni in povsem legitimni.

ABSTRACT
The aim of the workshop was to examine different options for spatial and pro-
grammatic redevelopment of the area ŠRC Pustotnik in Žiri. Students examined 
different options through a variety of scenarios. Some scenarios focused on local 
recognition and were built on current situation (landfill of construction material), 
where they tried to upgrade existing solutions with minimal interventions. Other 
scenarios suggested more radical ideas that would help Žiri gain its recognition 
and identity also in a wider (national and international) perspective. 

Slika 1: Park Rupnikova linija (Pogačar, Šubic). Slika 2: Športni park Alpina (Dušanić, Gubanc). 

Slika 5: Gostinski paviljon (Černelč, Korpič, Pirjevec).

Slika 4: Sheme in prostorski prikazi (Pogačar, Šubic).

Slika 3: Sheme (Gothe, Peperko).

Slika 6: Prostorski prikaz (Dušanić, Gubanc). 


